
A működés törvényessége, ellenőrzések 

2023. évben lezárt/lezárult ellenőrzések 

egyéb ellenőrzések, vizsgálatok nyilvános megállapításai 

 

1; BM Ellenőrzési Főosztály „a rendvédelmi szervek ruházati szemle tevékenységével 

kapcsolatos feladatok végrehajtásának ellenőrzése” tárgyú ellenőrzést végezte el, 

hiányosságot nem észrevételezett az ellenőrzés. 

2; BM Ellenőrzési Főosztály „a kijelölt létfontosságú rendszerek és létesítmények védelme a 

BM OKF és szervei vonatkozásában” tárgyú ellenőrzést végezte el, hiányosságot nem 

észrevételezett az ellenőrzés. 

 

3; BM OKF Ellenőrzési Szolgálat „a katasztrófavédelmi szervek objektumaiban tartósan vagy 

ideiglenesen elszállásoltak helyzete” tárgyú ellenőrzést végezte el, hiányosságot nem 

észrevételezett az ellenőrzés. 

4; BM OKF Ellenőrzési Szolgálat „a 2022. évi selejtezések végrehajtása” tárgyú vizsgálatot 

végezte el, az igazgatóság vonatkozásában 3 javaslattal éltek. 

5; Állami Számvevőszék „a katasztrófavédelem tűzmegelőzési feladatainak ellenőrzése” tárgyú 

ellenőrzést végezte el, hiányosságot nem észrevételezett az ellenőrzés. 

6; BM OKF Ellenőrzési Szolgálata, az igazgatóság szakmai belső ellenőre útján „az igazgatóság 

Iparbiztonsági Információs Központjához rendelt technikai eszközök és a központ 

alkalmazásának vizsgálata” tárgyú ellenőrzést végezte el, hiányosságot nem észrevételezett 

az ellenőrzés. 

7; BM OKF Gazdasági Főigazgató-helyettesi Szervezet Költségvetési Főosztály „a 

felhasználási terv összeállításával kapcsolatos eljárások, analitikák ellenőrzése, esetleges 

bírság fizetési kötelezettsége” tárgyú ellenőrzést végezte el, hiányosságot nem 

észrevételezett az ellenőrzés. 

8; BM OKF Gazdasági Főigazgató-helyettesi Szervezet „a fűtési energia-megtakarítás 

vizsgálata a téli fűtési időszakban” tárgyú ellenőrzést végezte el, hiányosságot nem 

észrevételezett az ellenőrzés. 

9; BM OKF Ellenőrzési Szolgálat „a hivatali munkarendben szolgálatot teljesítő állomány 

túlszolgálatának, megbízási díjainak és céljuttatásainak dokumentálása, elszámolása, 

kifizetése” tárgyú vizsgálatot végezte el, az igazgatóság vonatkozásában 1 javaslattal éltek. 



10; BM OKF Ellenőrzési Szolgálat „a hivatásos állomány ruházati utánpótlási ellátmánnyal 

történő ellátása, annak felhasználása és elszámolása” tárgyú vizsgálatot végezte el, az 

igazgatóság vonatkozásában 3 javaslattal éltek. 

11; BM OKF Hivatal „a Robotzsaru integrált ügyviteli, ügyfeldolgozó és elektronikus 

iratkezelő rendszerben nyilvántartásba vett, iktatott, folyamatban lévő ügyek kezelésének 

rendje, helyzete” tárgyú vizsgálatot végezte el, az igazgatóság vonatkozásában 3 javaslattal 

éltek. 

12; BM OKF Ellenőrzési Szolgálat „a cafetéria juttatás igénybevételével, visszavonásával és a 

visszafizetési kötelezettség teljesítésével kapcsolatos eljárások” tárgyú vizsgálatot végezte 

el, az igazgatóság vonatkozásában 1 javaslattal éltek. 

13; BM OKF Műveleti Főigazgató-helyettesi és a Gazdasági Főigazgató-helyettesi Szervezet 

„a Gépészeti Vezérlőrendszer kiépítésének, működésének, fejlesztésének helyzete” tárgyú 

vizsgálatot végezte el, az igazgatóság vonatkozásában 3 javaslattal éltek. 

14; BM OKF Ellenőrzési Szolgálata, az igazgatóság szakmai belső ellenőre útján „a helyi 

szervek által végrehajtott ellenőrzések végrehajtásának, dokumentálásának vizsgálata” 

tárgyú ellenőrzést végezte el, az igazgatóság vonatkozásában 5 javaslattal éltek. 

15; BM OKF Műveleti Főigazgató-helyettesi és a Gazdasági Főigazgató-helyettesi Szervezet 

„a Központi Költségvetés Végrehajtását Támogató Rendszer, valamint a Számviteli 

Rendszer 2022. évi bevezetésével a bérkönyvelés, bérfeladás menetének és a személyi 

juttatások kézi könyvelésének vizsgálata” tárgyú ellenőrzést végezte el, hiányosságot nem 

észrevételezett az ellenőrzés. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


